

区国资委集中整治67处 低端产业聚集人群大院

本报讯(记者黄蕊)11月9日,记者从区国资委系统召开的治乱疏解建高端工作部署会上获悉,从即日起至2017年年底,区国资委系统将对所排查出来的8家一级监管企事业单位的67处低端产业聚集人群大院进行综合整治,消除安全隐患,排除治安乱点,彻底根治长期影响环境秩序的顽疾。

在此次综合整治中,区国

资委系统坚持“先易后难、先消隐后一般、先集体后个人、先党员干部后一般群众”的思路,采取重点突破、以点带面的方式逐步推进,以企业自拆为主,综合运用行政协调、依法强制、司法诉讼、社会舆论等多种手段,确保工作按计划有序稳步推进,力争2017年底基本完成工作任务。为了做好此次工作,国资委系统成立了治乱、疏

解、建高端分指挥部,分指挥部下设办公室以及拆违治乱工作组、信访维稳工作组、政策法规工作组、纪检监察工作组、产业发展工作组五个专项工作组,全力以赴确保按时完成综合整治任务。

区国资委相关负责人表示,国资委系统治乱、疏解、建高端分指挥部办公室,将与纪检监察工作组联合负责此次专

项行动的督查考核工作,总体评价结果纳入企业负责人经营业绩考核,并与年薪兑现工作挂钩。凡是出现工作不力或失职、渎职造成严重后果的,或者经多次督查督办、延期办理后仍不能落实的,以及对督查督办事项态度消极,行动迟缓的,纪检监察工作组都要及时处理、严格问责,绝不姑息,绝不手软。

关注老年人民生 扎实推进养老服务体系

本报讯(通讯员祝璇)日前,我区召开养老服务体系建设工作协调会,区民政局、区社会办、区国资委、区住建委、区规划分局及各街道办事处主要领导参会。

会上,区民政局通报了全面部署居家养老工作的总体情况,各街道办事处分别汇报了本单位完成目标情况和亮点措施。会议指出,区委区政府提出的“养老照料中心要在街道范围内全覆盖,多数社区要建立服务站”的工作要求到现在已经过去一个季度,本次会议既是专项督查,也是推进调度,还是动员吹风会,前一阶段我区的养老服务体系建设工作在各部门的共同努力下取得了一定成效,接下来要围绕实际情况解决推进过程中的难题,扎实做好下一步工作。

会议要求:一是认清形势,提高认识,统一思想。高端民生体系是八大体系的重中之重,养老服务体系又是民生家园建设的重要内容,是当前深化改革的重要工作,要充分认识养老服务工作的重要意义,积极应对人口加速老龄化的严峻现实,抓好“民生家园”的新常态建设。二是抓住机遇,主动谋划,回应需求。借“十三五”规划契机,合理推进工作任务,做好顶层设计建设,用好民生家园的投资经费,充分利用闲置场地进行硬件设施的改造提升,因地制宜,创新和深化本地区居家养老服务。三是落实责任,敢于担当,协同配合。

推进养老服务体系建设工作是各相关部门义不容辞的责任,下一步要建立配套保障机制,重点解决养老工作体制机制不顺畅和老旧小区发展空间不足的问题。在开展工作中,还要做到宣传发动,提高知晓率,要注重实效,也要有适当激励,增强加快发展养老服务业的责任感和使命感,扎实推进养老服务体系

儿童剧招募小演员啦

本报讯(通讯员王蕊)为搭建儿童展示自我,提升素质的平台,区妇联依托“家庭剧乐部”公益行项目,由区妇联主办,八角街道妇联和北京环保娃娃儿童公益发展中心承办的儿童剧,公开招募小演员啦。小演员们经过专业人士的培训,届时将会登上舞台,参演儿童剧《果之国危机》。

即日起至11月18日上午10:00,家有4~12岁“萌宝”的爸爸妈妈们,均可帮宝宝报名参加。家长也可以报名参加,年龄不限,也许能和孩子同台演出。入选的小演员要有责任心,中途不得脱离剧组,预计安排8~10次排练。

报名热线010-68607196。

剧目简介:

水果王国里居住着一群活泼可爱的小水果们,蜜桃公主即将登基成为新一届国王。心怀不轨的丞相想谋权篡位,于是联合自己的三个邪恶魔法师,崔崔崔,彭彭

大,希美丽,用催熟魔法,膨大魔法,鲜美魔法让小水果们慢慢变强然后变弱直到萎靡不振。而就在丞相阴谋即将得逞的时候,小木瓜发现了这个阴谋,告诉了蜜桃公主和富士医生,成功地拯救大家。

区妇联调研社区巧娘工作室

本报讯(通讯员韩悦)近日,区妇联主席刘红一行来到八角街道,就妇女之家和巧娘工作室工作情况开展调研。

在八角街道建钢南里社区,居委会相关负责人介绍了社区妇女工作的基本情况及“巧娘工作室”的开展情况,调研组参观了建钢南里社区的“快乐手工坊”巧娘工作室,询问了巧娘工作室人员构成、活动方式和开展巧娘工作的具体做法,对建钢南里将巧娘工作与社区活动相结合的工作方法提出了肯定,调研组提出希望,要将“巧娘工作室”植根于社区居民中,把社区居民从“小家”引入“大家”,积极探索居家就业、逐步带动巧娘群体参与社会管理和服务的一种新模式。

在景阳东街第二社区,调研组参观了社区办公场所和社区活动室,了解社区“妇

女之家”工作的开展情况和服务需求。社区妇联相关负责人就社区妇女培训、家庭教育、社区文化、家庭旧物交换活动以及巾帼志愿者活动情况做了汇报。景二社区是新建小区,社区妇联主打暖心牌,从点滴小事出发开展活动和服务,使社区女性和家庭体会温暖、真诚。区妇联对景二社区家庭活动的开展给予了充分的肯定和高度的评价,希望社区今后以“家庭+”、“幸福+”为内容,拓展服务内容,创新服务形势,切实发挥好基层妇联组织的职能作用。



我区举办民族宗教工作专题培训班

本报讯(通讯员王佳)日前,区委统战部、区民族宗教办和区公安分局联合举办了全区民族宗教工作专题培训班。全区各街道工委副书记、统战干部、民宗干部、基层民警和重点社区书记近160人参加了专题培训。

此次培训邀请了市公安局三位理论功底深厚,实践经验丰富的专家型领导,授课内容既有理论又贴近基层工作实际,具有很强的指导性和可操作性,为基层民族宗教工作干部进一步深入贯彻落实民族宗教工作法律法规和加强依法行政打下坚实基础,对

今后做好民族宗教工作具有很强的指导意义。

通过此次培训,学员们普遍认为对如何分析和处理具体问题,把握理论知识与实际工作有机结合进行了有益的探索,进一步增强了处理和应对复杂情况的能力。全体参训学员纷纷表示通过培训在理论上迈上了一个新台阶,对提高基层处理民族宗教问题的水平和能力得到了进一步增强,明确了工作方向,把握了工作要求和重心,为进一步做好新形势下基层民族宗教工作打下了坚实的基础。

快乐健步走

本报讯(通讯员吕嘉)日前,区质监局党总支以“凝聚正能量,喜迎金秋时,快乐健步走”为主题,组织全体党员、干部、职工参加了“金秋健步走”活动。

所有参加人员从起点统一发令出发,沿指定路线进行健步走比赛,大家争先恐后,虽汗流浹背但仍兴致高昂地向终点前

进,一路上大家欢声笑语,互相鼓励,经过近两个小时跋涉,完成了全部8.7公里的赛程。

通过活动,大家既锻炼了身体、磨炼了意志,更增进了交流,展现出了质监局团结互助和积极进取的精神,反映出了全体人员昂扬向上、积极进取的风貌。

聘

北京快行道广告有限公司
因公司发展需要,现面向社会诚聘

广告设计师

设计师: 熟练Illustrator、Photoshop、3D MAX等软件; 可以使用3D MAX软件快速建立模型, 熟练平面广告设计。

家住石景山者优先。

联系电话: 010-51667918

邮箱: bj2008abc@126.com